



華仔前晚動身出發康城。

赴康城會合《盲探》劇組 劉德華稱會小心為上

香港文匯報訊(記者 李思穎) 劉德華有份演出的電影《盲探》將是今年康城影展的觀摩電影，繼前晚導演杜琪峯和鄭秀文先到達康城，前晚華仔亦動身起程會合大家。

華仔前晚深夜現身香港機場，現場約有30位粉絲守候送機，但因華仔要趕機關係，未有停下來接受傳媒訪問，但在入關前應傳媒要求企定拍照。對於康城近日發生了偷竊及槍擊案，華仔表示知道，而他在當地僅逗留兩日，都會事事小心為上。昨日華仔飛抵康城後即會合杜琪峯和Sammi等劇組人員，華仔踏出機場就與接機的Fans打招呼，其中一位外籍孕婦Fans，原來她十年前曾經見過華仔，這次專程到機場接機，希望告訴偶像自己已經結婚並即將做媽咪，華仔恭喜對方，更與她合照留念。

渴望與嘉玲一聚

另外，首次參與這次盛事的Sammi好興奮，她說：「一到步就好開心，康城係一個風景好靚嘅小鎮，可惜到步後不停落雨，去唔到任何地方遊覽。但今日早上起床，窗外陽光普照，我住嘅apartment望住個海，好舒服，風景好靚，好開心！」好天氣陪伴Sammi接受一個又一個訪問，全白造型的她還自拍視相上載微博與粉絲分享：「康城行程第一天，選上一身白，不多不少代表了這次踏足如此大型國際性的電影盛事所擁有的心態，就是帶著孩子般簡單的心去感受和參與。康城比我想像的還浪漫，工作剛完畢，在脫下這一身白之前，不忘給你們拍個照。能否給鼓勵加油一下，明晚走紅地頭很不習慣嘍！很需要很需要力量。」同樣身處康城的劉嘉玲，早前表示希望相約Sammi在當地見面食飯，Sammi表示也渴望與嘉玲見面，她說：「我都好想見嘉玲姐，但工作真係排到密麻麻，只好隨緣啦！」

鄭秀文坦言以輕鬆心情參與今次康城影展。



阿庭籲香港女星 勿為上位效法安祖蓮娜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 荷里活女星安祖蓮娜祖莉為防乳癌切除乳房組織，事後不少藝人讚其做法勇敢，同時引起不少女性關注乳癌問題，不過張堅庭(圖右)就懷疑成效，並呼籲香港女星不要效法。

張堅庭與歐倩怡(圖左)昨日以「培幼會大使」出席「愛·媽媽」愛·女孩「培你成長大行動動禮暨學生大使宣誓儀式」。牽頭發起行動的阿庭表示，之前曾與16歲的大仔到過甘肅山區探訪，那次令他感受很深，因知道當地居民一年只有一兩次機會吃肉，而他們就餐餐大魚大肉。大仔經過這次探訪後做人態度也有很大改變，變得慳儉了，所以太太便提議她一家五口再前往甘肅探訪，但之後因一些問題取消。

阿庭又主動提及有關近日荷里活女星安祖蓮娜祖莉為防乳癌切除乳房組織的報道，他呼籲香港女星不要效法安祖蓮娜祖莉，認為對方雖然有87%機會罹患乳癌及50%機會患上卵巢癌，但其實可以預防，而且她才得37歲太早了，可以等待新的醫學方法。阿庭又指報道形容她「切除乳房」太得人驚了，他說：「不是切除，是移除組織手術至唔，好得人驚，引起不必要恐慌。」他又懷疑移除的成效有多大，而安祖蓮娜祖莉的影響力很大，所以他提醒香港人要審慎，不要別人做又跟着做，特別是香港女星，因競爭大而拿此作宣傳，因為手術後的心理狀態會變成怎樣無人可預知。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 梁漢文、許志安、蘇永康和張衛健組成的Big Four昨日到黃埔新天地舉行簽唱會，由於張衛健身在內地工作，只得三人與歌迷會面，他們不忘拿健仔來開玩笑，笑言健仔未能到場令他們很掛念，安仔更指像悼念健仔，走到健仔的大頭相前合照和扮與他合唱，惹來全場大笑。

Big Four辦簽唱四缺一 安仔不怕Sammi 康城遇險

Big Four除了為歌迷簽唱外又與歌迷玩遊戲，安仔大講有味笑話之餘，又取笑蘇永康的樣子，指康仔除下眼鏡借給男粉絲後，樣子很chok和很「得」。蘇永康就稱原來與梁漢文已經20年沒有同屬一間公司，今次難得以同事身份同台，笑言要「飛起」健仔。至於為何在台上要「悼念」健仔，安仔笑道：「我將心底話說了出來，其實真的很想念他，幸好下星期Big Four會到澳門演出，到時大家就可以見面。」

早前安仔被拍到與女友鄭秀文手挽手拍拖買菜很甜蜜，記者笑安仔近期精神特別好，他即亂說其實是梁漢文有喜事，令大家空歡喜一場。問到安仔拍拖買菜一事，他說：「每個人都要吃飯，沒甚麼特別。」康仔就笑安仔道：「你們買一次菜就厲害到全世界皆知，加拿大和溫哥華一定知，因為鄭敬基已上載到網上。」提到鄭秀文參與康城影展，但當地匪徒猖獗，問他沒有擔心女友安全時，安仔說：「我聽過當地有點亂，像有流浪漢持假手榴彈和手槍，但應該是惡作劇，今次是當地大型的盛事，保安會做得很好，所以我不擔心也不驚。」會否着緊要鄭秀文致電報平安？他說：「不用。她有很多同事相伴，可以放心。」



三子不忘拿健仔來開玩笑。



曾以一曲《也許不易》為人所熟悉的李健達，蓄了鬍鬚及發福不少，他表示新形象主要是配合新歌。久未出碟的他透露新碟《久音珍經》將於下周推出，並準備明年舉行音樂會，希望到時能邀得徐小鳳到場欣賞。另外，張崇德透露最近除了教唱歌外，又簽了一位來自台灣的女新人，準備為對方出Hi-Fi唱片。



Big Four與歌迷打成一片。

雷有暉 靠玩和食與兒子拉關係

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 雷有暉(Patrick)、李健達及張崇德，昨日到旺角出席nowTV節目《快樂男聲》宣傳活動，並向參加者傳授歌唱技巧，Patrick更鼓勵年青人發明星夢。

薛家燕拍微电影教小朋友演戲

香港文匯報訊 薛家燕投資位於油塘的「家燕媽媽藝術中心」昨日舉行開幕禮，並邀得洪天明、李思欣、范振鋒及胡楓等多位藝人出席，而家燕姐大女兒石祐珊與緋聞男友王梓軒更不避嫌齊齊到場。

身為校監的家燕姐表示，為報答出席的藝人，他們的子女都會獲一張VIP卡在這兒上堂。近年積極發展藝術中心的家燕姐，吼準龍年多人生B，所以今年七月將在荃灣及紅磡等開設分店，投資近二千萬元。由於暑假將至，她亦忙於籌備暑期班。家燕姐透露正構思與學生拍微電影，讓家長與小朋友一起演戲及唱歌，有些課程她還會親自教授。除了香港，家燕姐更密謀進軍內地教育界，將會在上海及廣州等地開設旗艦店。

范振鋒與太太李思欣結婚多時仍未有喜，以致經常催催生BB，李思欣表示想享受多幾年二人世界才生，加上現時她除了忙於網上珠寶生意外，又要讀珠寶鑑定課程，並且還要幫家燕姐學校教演戲很忙，無時間生B。

王家敏參選時受壓變孤獨精

香港文匯報訊 2011年亞姐亞軍王家敏(見圖)接受《ATV亞洲小姐25th 亞姐百人》節目訪問，她曾參加新秀、拍電視劇，但後來離開演藝行業，直至獲得亞洲小姐亞軍後才再度活躍於娛樂圈。王家敏直言：「當初參選亞姐是因為自己好勝，想在演藝圈裡面有點成績。如果沒有名次，我不會再在這一行發展，可能會做回財經公關。」參選亞姐，王家敏指心理壓力很大：「參選期間自己都十分猶豫，因為怕輸，所以有想過退選。」最後王家敏奪得亞軍，她說：「入到三甲就很有開心，這已經證明努力沒有白費。我反而沒想過要拿第一，因為不覺得自己很漂亮。」

泰臣外闖未忘詹Sir

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 導演黃真真(圖中)與舞台劇演員泰臣(圖右)昨日出席「十大傑青選舉2013」提名記者會，黃真真將為大會拍攝宣傳短片，請來泰臣演出默劇，打算一人分別扮演張天愛、黃金寶及正生書院校長陳兆輝，宣揚「愛·社會」的主題。

阿庭籲香港女星 勿為上位效法安祖蓮娜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 荷里活女星安祖蓮娜祖莉為防乳癌切除乳房組織，事後不少藝人讚其做法勇敢，同時引起不少女性關注乳癌問題，不過張堅庭(圖右)就懷疑成效，並呼籲香港女星不要效法。

張堅庭與歐倩怡(圖左)昨日以「培幼會大使」出席「愛·媽媽」愛·女孩「培你成長大行動動禮暨學生大使宣誓儀式」。牽頭發起行動的阿庭表示，之前曾與16歲的大仔到過甘肅山區探訪，那次令他感受很深，因知道當地居民一年只有一兩次機會吃肉，而他們就餐餐大魚大肉。大仔經過這次探訪後做人態度也有很大改變，變得慳儉了，所以太太便提議她一家五口再前往甘肅探訪，但之後因一些問題取消。

阿庭又主動提及有關近日荷里活女星安祖蓮娜祖莉為防乳癌切除乳房組織的報道，他呼籲香港女星不要效法安祖蓮娜祖莉，認為對方雖然有87%機會罹患乳癌及50%機會患上卵巢癌，但其實可以預防，而且她才得37歲太早了，可以等待新的醫學方法。阿庭又指報道形容她「切除乳房」太得人驚了，他說：「不是切除，是移除組織手術至唔，好得人驚，引起不必要恐慌。」他又懷疑移除的成效有多大，而安祖蓮娜祖莉的影響力很大，所以他提醒香港人要審慎，不要別人做又跟着做，特別是香港女星，因競爭大而拿此作宣傳，因為手術後的心理狀態會變成怎樣無人可預知。

Big Four昨日只得三人與歌迷會面。

黃埔新天地



Big Four與歌迷打成一片。

家燕姐大女兒石祐珊與緋聞男友王梓軒不避嫌齊齊到場。

雷有暉(後排右三)昨日出席宣傳活動，傳授歌唱技巧。

薛家燕拍微电影教小朋友演戲。

王家敏參選時受壓變孤獨精。

泰臣外闖未忘詹Sir。

阿庭籲香港女星 勿為上位效法安祖蓮娜。

張堅庭與歐倩怡(圖左)昨日以「培幼會大使」出席「愛·媽媽」愛·女孩「培你成長大行動動禮暨學生大使宣誓儀式」。

阿庭又主動提及有關近日荷里活女星安祖蓮娜祖莉為防乳癌切除乳房組織的報道，他呼籲香港女星不要效法安祖蓮娜祖莉。

阿庭又指報道形容她「切除乳房」太得人驚了，他說：「不是切除，是移除組織手術至唔，好得人驚，引起不必要恐慌。」

他又懷疑移除的成效有多大，而安祖蓮娜祖莉的影響力很大，所以他提醒香港人要審慎，不要別人做又跟着做，特別是香港女星，因競爭大而拿此作宣傳，因為手術後的心理狀態會變成怎樣無人可預知。